

Список використаних джерел:

1. МЗС України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.mfa.gov.ua/mfa/map.htm>
2. Угода про створення Співдружності Незалежних Держав [Електронний ресурс]. Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/cdi-bin//aws/main.cdi?nreg=997-077>
4. Організація за демократію і економічний розвиток – ГУАМ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.guam.org.ua/node/240>
5. Теорія міжнародних відносин. Міжнародні відносини та світова політика : навч. посіб. / [М. П. Требін, Л. М. Герасіна, В. Л. Погрібна та ін.] ; за ред. М. П. Требіна. – Харків : Право, 2016. – 540 с.
6. Abulfaz Elchibey, former President of Azerbaijan. // Literaturnaya Gazeta in Russian. – 4 Mar, 98. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://tsn.ua/politika/ukrayinagotuyetsyado-vihodu-zi-skladu-snd-klimkin-782763.html>
7. Світова гібридна війна: український фронт : монографія / за заг. ред. В. П. Горбуліна. – К. : НІСД, 2017. – 496 с.
8. Васильєв О. А. Проблеми інтеграції країн на пострадянському просторі // Зовнішні справи. – 2016. – № 9. – С. 44–47.
9. Особливості суспільно-політичної модернізації країн пострадянського простору: монографія / за редакцією А. Бульвінського – К. : ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України», 2017. – 288 с.

Канд. фіз.-мат. наук Катан В. О., Батрак К. Д.

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара (Україна)

**ІННОВАЦІЙНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ
АГРАРНОЇ СФЕРИ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ**

Протягом останніх років спостерігається економічний розвиток економіки України за рахунок реалізації та використання значного потенціалу країни. Найуспішнішими сферами української економіки є: ІТ-сектор, аграрний сектор, хімічне виробництво та фармацевтична діяльність [1]. Названі види економічної діяльності мають попит не лише в Україні, а й за її межами. Всі суб'єкти господарювання цих видів економічної діяльності тісно взаємодіють з іноземними підприємствами. Саме завдяки такій співпраці відбувається обмін сучасними навичками, іноземним досвідом та технологіями.

Вважаємо за доцільне дослідити аграрну сферу економіки країни, оскільки Україна є аграрною країною, центральне місце в економіці якої займає саме ця сфера. Про успішність цієї сфери свідчить кількість української продукції на світовому ринку. Для підвищення та вдосконалення рівня ефективності діяльності аграрних підприємств, слід звернути увагу на здійснення ними інноваційної діяльності. Важливо забезпечити одночасно і продуктивність виробництва, і підвищення якості продукції та ще й за прийнятними цінами. Для цього

доцільно застосувати інноваційну модель розвитку цього виду економічної діяльності.

Інноваційна модель розвитку – це нова модель економічного зростання, яка стимулює структурні зрушення в економіці країни та підвищує рівень її технологічної озброєності [2]. Дана модель сприяє економічному піднесенню держави. Становлення інноваційної моделі розвитку аграрного сектору економіки України є важливим завданням як для аграрного сектору, так і для всієї країни в цілому. Тоді як ефективність запровадження такої моделі залежить від результатів інноваційної діяльності країни, а головне – від умов, створених у державі для її реалізації: від самої ідеї до результатів її впровадження.

Становлення інноваційної моделі розвитку аграрного сектору є системним питанням, яке потребує підтримки з боку держави у створенні сприятливого інвестиційно-інноваційного середовища; забезпечення належного рівня фінансування аграрної науки; посилення інтеграції України у світовий науково-технологічний простір; залучення іноземного досвіду у сфері використання інноваційних моделей розвитку; підтримки конкуренції на вітчизняному ринку, яка заохочує підприємства до інноваційної діяльності; популяризації наукомістких продуктів як особистого, так і виробничого застосування [2]. Отже, при запровадженні інноваційної моделі розвитку аграрних підприємств слід комплексно розглянути всі можливі прилеглі питання.

Для досягнення стратегічних цілей розвитку в національній економіці слід постійно моніторити стан аграрної сфери та стимулювати зміни, оновлення та розвиток в цій сфері: чи то технологічне забезпечення, чи механізм управління, чи в економічному аспекті. Інноваційна модель розвитку аграрного сектору сприяє зростанню добробуту нації через підвищення конкурентоспроможності аграріїв на вітчизняному та світовому ринках завдяки впровадженню нових технологій, сортів та гібридів сільськогосподарських культур, застосуванню альтернативних джерел енергії в сільській місцевості тощо [3, с. 25].

Список використаних джерел:

1. Державної служба статистики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua>.
2. Положаєнко С.А. Вибір показників для моделювання інноваційної діяльності підприємства / С.А. Положаєнко, В.П. Прокопенко, М.О. Танасенко // Економіка Крима. – 2013. – № 1. – С. 287-291.
3. Катан Л.І. Економічне забезпечення сталого розвитку аграрної сфери: монографія. – Суми: Довкілля, 2012. – 415 с.